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Somos una empresa familiar especializada en el 
mundo del vino. Nacemos hace 26 años como 
empresa de distribución para el canal Horeca y 
recientemente hemos ampliado nuestra actividad 
creando el primer espacio de vinoteca de diseño 
en Gran Canaria dirigida a la venta al público.

Hemos centrado nuestros esfuerzos durante años 
en que nuestra oferta, tanto de vinos como de 
productos gourmet, sea nuestra mejor carta de 
presentación. Trabajamos en exclusiva con más de 
100 bodegas y cerca de 800 referencias que hemos 
seleccionado en base a unos criterios de calidad 
que forman parte de nuestra filosofía y de nuestra 
forma de entender el vino. También ofrecemos una 
selección de productos gourmet como son Ibéricos 
Beher, Conservas La Brújula, Quesos de Finca de 
Uga y Caviar Zar Imperial. 

Además de la venta de vino y productos gourmet, 
en la Cava de Piñero te ofrecemos mucho más. 
Contamos con experiencia en la organización 
de eventos de vino, ponemos a su disposición 

una sala de catas equipada para la realización de 
diferentes actividades como catas, degustaciones, 
formaciones de diferentes niveles y otras actividades 
personalizadas y a medida para nuestros clientes, 
tanto empresas como particulares. Ofrecemos 
también la posibilidad de alquilar el espacio a 
empresas de cualquier sector para la celebración de 
encuentros de distinto tipo. 

Queremos acompañarte y asesorarte para que 
encuentres los vinos que formarán parte de tus 
momentos más especiales. El equipo de la Cava de 
Piñero trabaja con pasión en todo lo que hace y este 
catálogo de navidad es la forma de ofrecer lo mejor 
de nosotros en una época tan especial. 

Desde La Cava de Piñero, les deseamos una feliz 
navidad y un próspero año 2022:

La Cava de Piñero

Raquel Piñero Raúl Piñero
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I.G.I.C  INCLUIDO

Estuche 1 botella
PACO GARCÍA
Garnacha

17,95 €
D.O.C. RIOJA

Estuche 2 botellas
LA MONTESA
Garnacha 

29,80 €
D.O.C. RIOJA

Estuche 1 botella
SOMMOS COLECCIÓN
Merlot 

18,45 €
D.O. SOMONTANO

Estuche 2 botellas
PULPO
Albariño

23,40 €
D.O. RÍAS BAIXAS
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Estuche 3 botellas
PACO GARCÍA CRIANZA
Tempranillo y Garnacha

33,50 €
D.O.C.  RIOJA

Estuche 3 botellas
SEMELE CRIANZA
Tinta Fina y Merlot

38,50 €
D.O. RIBERA DEL DUERO

Estuche 3 botellas
EL GRIFO SECO COLECCIÓN
Malvasía Volcánica

42,75 €
D.O. LANZAROTE

Estuche 3 botellas
CASAR BLANCO Godello
CASAR TINTO Mencía
HOMBROS Mencía 

42,60 €
D.O. BIERZO
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Estuche 3 botellas
CONDADO DE ORIZA RESERVA
Tinta Fina 

54,90 €
D.O. RIBERA DEL DUERO

Estuche 3 botellas
PAGO DE FUENTECOJO
Tinta Fina

54,90 €
D.O. RIBERA DEL DUERO

Estuche 3 botellas
PÉTALOS DEL BIERZO
CON DECANTADOR
Mencía

65,50 €
D.O.BIERZO

Estuche 1 botella y 2 copas	
TORELLÓ BRUT NATURE
GRAN RESERVA
Macabeo, Xarel-lo y Parellada

42,50 €
CORPINNAT
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Estuche 1 botella
XIMÉNEZ SPÍNOLA
CONMEMORATIVO DEL
CENTENARIO
Pedro Ximénez

74,50 €
D.O. JEREZ

Estuche 1 botella
BRANDY XIMÉNEZ SPÍNOLA
TRES MIL BOTELLAS

145 €
JEREZ DE LA FRONTERA

Estuche Lujo 6 botellas
PÉTALOS DEL BIERZO Y
VILLA DE CORULLÓN
Mencía

199 €
D.O. BIERZO

Estuche 3 botellas
BOSQUE DE MATASNOS Crianza
Tinta Fina, Merlot, Malbec y Garnacha

84,50 €
D.O. RIBERA DEL DUERO



I.G.I.C  INCLUIDO

Estuche 4 botellas
ALABASTER 2017
Tinta de Toro

580 €

Estuche 2 botellas
LA NIETA 2018
Tempranillo

213 €
D.O.C.  RIOJA D.O. TORO
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I.G.I.C  INCLUIDO

Caja madera Piñero 3 botellas
 2 botellas -  Casa Castillo - D.O. Jumilla

1 botella  - Castillo de Monjardín Barrica

Selección - D.O. Navarra 

36,50 €
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Caja madera Piñero 3 botellas
El Grifo Rosado de Lágrima – Listán Negro - D.O. Lanzarote

El Grifo Lías - Malvasía Volcánica - D.O. Lanzarote

El Grifo Ariana – Syrah y Listán Negro-  D.O. Lanzarote

57,30 €

50 €

Caja madera 3 botellas
Montebaco Crianza - D.O. Ribera del Duero

Caja madera 3 botellas
2 botellas Almirez – D.O. Toro

1 botella Victorino – D.O. Toro

84,50 €



I.G.I.C  INCLUIDO
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145,50 €

Caja madera 3 botellas
Bosque de Matasnos

Tempranillo y Malbec

D.O. Ribera del Duero 

Caja madera Surtido Selección Piñero 6 botellas
Barbazul Blanco – I.G.P. Tierra de Cádiz

Terraprima Blanco – D.O. Penedés

Botijo Tinto – I.G.P. Valdejalón

Casa Castillo – D.O. Jumilla

Románico – D.O. Toro

Alice Bel Colle - Moscato d´Asti

76,50 €

48,90 €

Caja madera Piñero 3 botellas
1 Botella - Microcósmico Macabeo

2 Botellas - Microcósmico Garnacha

I.G.P. Valdejalón

85 €

Caja madera Brandy Ximénez Spínola
Experiencias del Castaño - Jerez de la Frontera



I.G.I.C  INCLUIDO
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325 €

Caja madera Piñero 3 botellas
2 botellas Finca Dofí - D.O.Q. Priorat

1 botella Flor de Pingus - D.O. Ribera del Duero

Caja madera 1 botella
Sierra Cantabria Mágico 2016 - D.O.C. Rioja

680 €

Caja madera 1 botella
Sierra Cantabria CVC - D.O.C. Rioja

695 €

182 €

Caja madera Piñero 3 botellas
Delamotte Brut - A.O.C. Champagne

Delamotte Rosé - A.O.C. Champagne

Delamotte Blanc de Blancs - A.O.C. Champagne

Caja madera 1 botella
Teso la Monja 2015 - D.O. Toro

1150 €





I.G.I.C  INCLUIDO

Caja de conservas LA BRÚJULA
Ventresca de Atún

Mejillones en Escabeche - 8/10 Piezas

Sardinillas en Aceite de Oliva - 15/20 Piezas

Chipirones en su Tinta- 6/8 Piezas

29,75 €

Caja madera Piñero SURTIDO 1
Castillo de Monjardín Blanco – D.O. Navarra

Sierra Cantabria Selección – D.O.C. Rioja

Paté de Sardina Braseada Güeyumar

Chorizo Vela 100% Ibérico Bellota Beher

Plato de jamón roja Beher 100% Ibérico

50 €
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I.G.I.C  INCLUIDO

Caja madera Piñero SURTIDO 2
Analivia Verdejo Selección – D.O. Rueda

Paco García Crianza – D.O.C. Rioja

Cuña de queso artesanal Semi Cortijo de Pavón – D.O. Guía

Colas de Sardinas Braseadas en Escabeche Güeyumar

Plato Surtido 100% Ibérico Bellota Beher

Plato de jamón oro Beher 100% Ibérico Bellota

67,40 €

Caja madera Piñero SURTIDO 3
Quinta Apolonia de Belondrade – D.O. Rueda

Venta las Vacas – D.O. Ribera del Duero

Sardinilla en Aceite de Oliva 16/20 La Brújula

Navajas Natural La Brújula

Cuña de queso artesanal Semi Cortijo de Pavón – D.O. Guía

Chorizo Vela 100% Ibérico Bellota Beher

Salchichón Vela 100% Ibérico Bellota Beher

Plato de jamón oro Beher 100% Ibérico Bellota

87,70 €
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I.G.I.C  INCLUIDO

Caja madera Piñero SURTIDO 4
Torelló Brut Nature Gran Reserva – Corpinnat

El Castro de Valtuille Selección – D.O. Bierzo

La Montesa – D.O.C. Rioja

Ximénez Spínola Vintage – D.O. Jerez

Lomo Blanco Bajo de Atún a la Brasa Güeyumar

Pulpo Braseado Güeyumar

Sardinilla en Aceite de Oliva 16/20 La Brújula

Cuña de queso artesanal Semi Cortijo de Pavón – D.O. Guía

Chorizo Vela 100% Ibérico Bellota Beher

Salchichón Vela 100% Ibérico Bellota Beher

Plato Surtido 100% Ibérico Bellota Beher

Plato de jamón oro Beher 100% Ibérico Bellota

158 €
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I.G.I.C  INCLUIDO

Caja jamón Piñero
Caja jamón Piñero

Paleta deshuesada Roja Bejer 100% Ibérico Cebo

de Campo (Aprox. 2,5 kilos)

Jamón Roja Beher*
Jamón Roja Beher 100% Ibérico Cebo de Campo

(aprox. de 6 a 6,5 kg)

Jamón Oro Beher*
Jamón Oro Beher 100% Ibérico Bellota “Pata Negra” 

(aprox. 7 kg)

*Jamonero NO incluido

115 € 235 €
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I.G.I.C  INCLUIDO
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Maleta jamonera  SURTIDO 5
Jamón Oro Beher 100% Ibérico Bellota “Pata Negra” (Aprox. 7 kg.)

Torelló 225 – Corpinnat

Plácet de Valtomelloso – D.O.C. Rioja

El Puntido – D.O.C. Rioja

Berberechos al Natural 30/35 La Brújula

Morrillo de Atún a la Brasa Güeyumar

Cuña de queso artesanal Semi Cortijo de Pavón – D.O. Guía

590 €



t: 928 75 22 05
e: info@lacavadepinero.es
w: www.lacavadepinero.es


